

ОБЩИНА КАСПИЧАН



KASPICHAN MUNICIPALITY

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ОБЩИНА КАСПИЧАН
Изх. № 63-00-159-008
27.04.2021

ДО

ПАВЛИНКА ДЯКОВА

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ
НА СДРУЖЕНИЕ „БЪЛГАРИТЕ ПАМЕТ И БЪДЕЩЕ“

ОТНОСНО: В отговор на Ваш вх. № 63-00-159/17.12.2021г.

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ДЯКОВА,

Благодаря Ви за предоставената информация, обхващаща въпроси, мнения и предложения на граждани на община Каспичан, които са от съществено значение за планиране и провеждане на дейности за реализиране на местните политики.

В дейността си Общинска администрация Каспичан се стреми да прилага различни начини за ангажиране на местните хора и организации в работата на местното управление - създадени са консултативни съвети, провеждат се обществени обсъждания по значими за гражданите въпроси, редовно се търси обратна връзка с потребителите на услуги и се измерва удовлетвореността от предоставянето им. В планирането и изпълнението на местните политики е предоставена възможност да се включват представители от различните общности, както и техни организации.

Едни от основните приоритети, заложи в Плана за интегрирано развитие на община Каспичан за периода 2021-2027 год. и в Програмата за управление на община Каспичан за мандат 2019-2023 год. са подобряване на инфраструктурата и благоустрояване на населените места.

Стремим се, според възможностите си, със средства от бюджета на общината, от Европейски програми и допълнително привлечени от националния бюджет, да реализираме заложените цели в стратегическите документи. Наясно сме с проблемите на инфраструктурата във всички населени места, които са натрупани през последните 30 години, но тяхното решаване е дълъг, труден и финансово скъп процес. Изборът на обекти за реализиране винаги е съобразен, освен с необходимостта и желанието на гражданите, но и с изискванията и допустимостта от финансиращите програми и средствата, които сме осигурили. Например: подмяната на водопроводи се прави по предложение на „ВиК-Шумен“ ООД, там където има най-много аварии и загуби на вода и където се прави връзка с хранителните водопроводи в населените места.



За много от посочените обекти във Вашето писмо имаме подготвени инвестиционни проекти с издадени разрешения за строеж и непрекъснато търсим възможности за финансиране /гр. Плиска - ул. "Дунав" - за асфалтиране, ул. "Ал. Стамболийски" - за асфалтиране, ул. "В. Левски" - за асфалтиране, ул. "Бузлуджа" - водопровод; с. Могила - ул. "Хр. Ботев" - водопровод и асфалтиране, ул. "Хан Аспарух" - асфалтиране, ул. "Пирин" - асфалтиране/

Относно въпросите за ОБУ „Св. П. Хилендарски“ в гр. Плиска, Ви информирам, че има издадена заповед за извършване на проверка за непрозрачно разходване на публични средства от учебното заведение, по подаден сигнал. В резултат на което са изискани заверени копия от всички необходими документи. Проверката е в процес на изпълнение.

Поставените въпроси, изразените мнения и направените предложения и идеи от граждани, жители на кметствата на община Каспичан са препратени за становище и предложения към съответните кметове и кметски наместници по населени места, които да ни бъдат предоставени с цел планиране на дейности в местните политики и при възможност заложи в Бюджет 2022 година.

Въпросите, изразените мнения и направените предложения и идеи, описани като представени от жителите на Община Каспичан са разгледани от кметовете, запознати са и общинските съветници. Изведени са по дейности в различните направления от съответните специалисти, като същите предстои да бъдат отново преразгледани и при възможност включени при изготвянето на Бюджет 2022 година.

Община Каспичан оценява усилията и енергията, която се влага от Сдружение „Българите – памет и бъдеще“ в изпълнението на проект „Гражданите като коректив в управлението на Община Каспичан“ с цел защита на публичния интерес в местното самоуправление и ние - като участваща страна в този процес, каним Вас и представителите на гражданското общество на работна среща за детайлно обсъждане на поставените проблеми, в които да намерим общо решение, удовлетвореност от свършената работа и постигнати добри резултати.

Ако приемете отправеното предложение, моля, да ни информирате за удобно за Вас време и час за провеждане на работната среща.

С уважение:

МИЛЕНА НЕДЕВА

Кмет на Община Каспичан

ул. „Мадарски конник“ №91
9930 гр. Каспичан
телефон : +359 5351 / 74 74
факс : +359 5351 / 74 70
e-mail: obshtina@kaspichan.org
www. kaspichan.org



91 Madarski konnik st
9930 Kaspichan
Phone:+359 5351 / 74 74
Fax: +359 5351 / 74 70
e-mail: obshtina@kaspichan.org
www. kaspichan.org